
Zadanie 1. Udowodnij, że jeżeli a2 + b2 = 1 oraz c2 + d2 = 1, to

(ad + bc)2 + (ac− bd)2 = 1

Zadanie 2. Nie używaja̧c kalkulatora oblicz

(32 + 1)(34 + 1)...(325 + 1)

Zadanie 3. Czy istnieje trója̧t o obwodzie równym 4, którego pole wynosi
5? Uzasadnij odpowiedź.
Zadanie 4. Czy liczba postaci 6n − 1, gdzie n jest pewna̧ liczba̧ naturalna̧
wia̧ksza̧ od 1 może być liczba̧ pierwsza̧? Uzasadnij odpowiedź.
Zadanie 5. Czy istnieje wielościan, dla którego liczba krawȩdzi, liczba wierz-
cho lków i liczba ścian sa̧ liczbami podzielnymi przez 3? Uzasadnij odpowiedź.
Zadanie 6. Ile jest liczb trzycyfrowych podzielnych przez 2 lub przez 3 lub
przez 5.? Uzasadnij odpowiedź.
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